



理文兩蛋贈南區 亞冠資格近在咫尺

傑志憑爭議 12碼險勝流浪



「中銀人壽香港超級聯賽」周六上演兩場關鍵賽事，理文憑洛迪古斯及艾華頓包辦兩個入球，作客以2：0勇挫冠忠南區，幾可穩奪聯賽前兩名兼獲亞冠資格；至於較後時間登場的榜首球隊傑志，則多得球證劉晃熙補時階段贈予一球爭議12碼，以2：1險勝標準流浪，仍然佔得爭標主動權。

◆圖/文：香港文匯報記者 黎永淦

昨日先於香港仔運動場上演的「南理」之戰，「探花」冠忠南區主場出戰「榜眼」理文，儘管季內曾3次打敗對手，但今場卻未能延續對賽長勝走勢。今月初剛易帥的理文，63分鐘由洛迪古斯門前射入打破閉局，76分鐘再由艾華頓右腳勁射得手，清脆地以2：0勝出。

理文贏波後12戰累積30分，已比南區多出8分。由於首循環理文曾以1：3不敵南區，昨日2：0戰果也令球隊兩循環的對賽成績與對手打平，極有機會能以前兩名完成今屆賽事。根據亞洲足協目前資訊，香港今年亞冠可以獲得1個分組賽及2個外圍賽資格，換言之理文亦很大機會首次獲得亞冠入場券。

至於增兵出擊的傑志尾場對陣標準流浪，賽前預期主隊可輕鬆取勝，戰至38分鐘，伊高沙托尼右路連過數關後傳中，明加索夫撞入今季第15個入球，為球隊先開紀錄。傑志今季聯賽只曾被理文射破大門，惟55分鐘防線犯錯，被早前曾到日本試腳的余在言近門頂入追平。接着羅拔圖致命回傳被劉智樂截得，可惜後者空門僅能斜出，埋下失分伏線。

韓援金信煜首披甲無建樹

傑志戰至62分鐘換入韓國長人中鋒金信煜，但只是毫無章法地盲目送出高空波。到補時階段出現極為爭議一幕，球證劉晃熙指丹恩奴域禁區內被盧均宜侵犯判12碼，令在場1,325名觀眾嘩然，丹恩奴域親自操刀射入2：1奠勝。傑志有驚無險全取3分，惟賽後惹來看台一輪嘩聲。

今日會繼續上演3場港超聯賽，分別是晉峰對和富大埔、港會對深水埗及東方對香港U23。

◆洛迪古斯(9號)為理文打開紀錄。理文提供

中銀人壽香港超級聯賽今日賽程

開賽時間	戲碼	比賽地點	門票
15:00	晉峰 VS 和富大埔	青衣運動場	\$80、\$30
16:30	港會 VS 深水埗*	香港足球會足球場	\$80、\$30
18:00	東方 VS 香港U23	旺角大球場	\$80、\$30

註：*港台電視32台直播



◆流浪門將梁興傑(黑衫)出迎化解傑志基爾頓的埋門。



◆金信煜(右)後備登場與丹恩奴域組雙箭頭。



虎父與兒女

昨日在旺角場上演的港超傑志對標準流浪的賽事，傑志開賽前以球員的子女充當球童，場面溫馨又搞笑。

香港文匯報記者黎永淦 攝

港羽憾負 混合團體亞錦賽 8強止步



◆伍家朗在男單賽事反勝對手。Badminton Asia 圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2023年亞洲羽毛球混合團體錦標賽，當地時間17日在迪拜結束了8強賽。港隊在領先2：0的情況下被對手印度連扳3仗，最終以2：3憾負，無緣晉級。印度則涉險晉級4強，得以與中國國家羽毛球隊(國羽)爭奪決賽賽權。國羽以3：2擊敗馬來西亞隊晉級。

當日8強賽，率先展開的是混合雙打賽事，港隊由李晉熙/吳芷柔打頭陣，迎戰印度的Ishaan Bhatnagar/Tanisha Crasto，結果苦戰之下以26：24、21：17險勝，為港隊先拔頭籌。其後，「一哥」伍家朗披甲，面對世界排名17的拉克什亞·森，在20：22首局失利的情况下，奮起反擊，並最終連扳兩局以21：19、21：18反勝，將港隊領先優勢擴大至2：0。

惟年輕的港隊隊員礙於經驗與體能，男雙組合鄧俊文/楊盛才、女單小將馬子雪及女雙組合吳芷柔/吳詠瑢在其後的三場比賽連連失守，最終港隊以總分2：3憾負，無緣晉級。

至於以年輕新秀為主的國羽，當日面對傳統勁旅馬來西亞隊，在男單、女雙兩場賽事失利，但於女單、男雙及混雙三仗報捷，最終以3：2淘汰對手，躋身4強，得以與印度爭奪決賽賽權。

當日其餘兩場8強賽，韓國3：1勝印尼，泰國3：2淘汰日本，韓泰兩隊爭奪另外一個決賽席位。



◆李晉熙(左)/吳芷柔為港隊先拔頭籌。Badminton Asia 圖片

新疆廣匯要求中國籃協撤回處罰

針對中國籃球協會紀律與道德委員會2月17日下發的關於新疆廣匯籃球俱樂部有限公司在註冊等多個方面嚴重違規的處罰決定，新疆廣匯昨日回應，表示俱樂部未有損害比賽公平、行業環境及球員權益之事實發生，要求立即撤回本次處理決定。

新疆廣匯稱，俱樂部根據中籃聯(北京)體育有限公司(CBA聯盟)的註冊準入相關規則，相繼完成2019-2020賽季、2020-2021賽季、2021-2022賽季的註冊準入工作，經CBA聯盟批准俱樂部完成聯賽註冊手續，並合法合規參賽。

17日，中國籃球協會紀律與道德委員會就運動員周琦提出的新疆廣匯涉及違規情況開展調查、核實後認定，新疆廣匯嚴重違反《中國籃球協會註冊管理辦法》，構成註冊違規，並予

以自處罰決定作出之日起一年內，限制註冊新運動員等處罰措施。

新疆廣匯認為，俱樂部未發現違反《中國籃球協會註冊管理辦法》之情形，且上述處理決定中沒有釋明本次處罰認定「註冊違規」所依據的具體條文。「在中國籃球協會紀律與道德委員會擬做出該處理決定時，我俱樂部通過郵箱、電話、委託律師前往中國籃協辦公地點等方式嘗試進行溝通，並請求釋明依據的具體條文和認定的違規事實，均未得到回覆。」

新疆廣匯表示，因周琦與俱樂部聘用合同的爭議，經CBA聯盟2021年6月24日調解，及2021年8月5日CBA聯盟紀律與爭議解決委員會出具的調解意見，駁回了周琦的調解請求，俱樂部合法權益得到了CBA聯盟的保護。「本次處理決定已嚴重侵害我俱樂部合法權益和聲譽，我俱樂部

部會不惜一切代價依法維護自身合法權益，我們要求公平公正對待我俱樂部，並立即撤回本次處理決定。」

◆新華社



◆周琦(紅衫)與新疆廣匯間的轉會問題餘波未了。資料圖片

長話短說

中國自行車隊出征奧運積分賽

中國國家自行車隊於昨日開啟近一個月的海外奧運積分賽行程。其中場地自行車短距離組前往印尼參加國際自盟場地自行車國家盃暨奧運積分賽第一站，隨後前往埃及參加國家盃賽第二站比賽。3月，場地自行車中長距離組將前往埃及參加國家盃賽第二站比賽。競速小輪車隊即將前往泰國參加國際自聯比賽。即將到來的2024年巴黎奧運會對自行車項目規則做出調整。中國運動員曾連續奪得里約、東京兩屆奧運會自行車女子團體競速賽項目金牌，但在巴黎奧運週期，該項目規則由兩人參賽改為三人參賽。

◆新華社

女足世界盃獎盃下月中國展出

國際足聯日前宣布，今年女足世界盃的獎盃(左下圖)從本月起開始在晉級決賽階段的32支球隊所在的國家和地區舉行巡展，首站是日本，中國是第五站。國際足聯表示，女足世界盃獎盃在日本展覽的時間是2月25日至26日，獎盃隨後前往韓國、菲律賓和越南，在中國展覽的時間是3月9日至11日。離開中國後，獎盃將前往非洲。接下來，獎盃將先後抵達南美、北美和歐洲。5月22日，獎盃在西班牙結束歐洲的展覽後，將被送往澳洲，開始在澳洲和新西蘭九個承辦比賽的城市巡展。



◆新華社

田鵬飛 龐俊旭 晉威爾士賽4強

威爾士桌球公開賽當地時間17日再爆冷門，中國球員田鵬飛零封世界霸主奧蘇利雲，攜手「00後」小將龐俊旭挺進4強，這也是這兩名中國球員在其職業生涯中首次晉級排名賽準決賽。

當日，本次威爾士公開賽結束9局5勝制的8賽，3名中國選手2勝1負。其中，世界排名第49位的「80後」田鵬飛以5：0橫掃位居世界第一的「火箭」奧蘇利雲，爆出本次賽事的又一冷門，並刷新個人職業生涯的排名賽最好成績。

田鵬飛賽後稱：「戰勝奧蘇利雲是我的夢想，這是我職業生涯中最重要的的一場勝利。」奧蘇利雲則表示，此役打得更好的田鵬飛理應

◆田鵬飛(右)爆冷零封奧蘇利雲。WST 圖片

贏得比賽，「我犯的每一次錯誤都被他懲罰了」。

在當日的另一賽事中，世界排名第51位的龐俊旭挑戰第39位的英格蘭名將喬奧康納，前8局雙方戰成4：4平手。第9局，龐俊旭抓住最後機會，單桿破百絕殺對手，職業生涯首次晉級排名賽4強。

另一位中國「00後」小將袁思俊則在挑戰世界排名第11位的梅菲時，以0：5完敗，止步8強。

準決賽將在田鵬飛與米健士、龐俊旭與梅菲之間進行。

◆中新社

